

**Proces verbal**

Încheiat astăzi, 20 octombrie 2017, în ședința ordinară a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.597/16.10.2017. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție.

Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, dna consilier juridic Hogeia Maria Irina și dl Secretar Mihalcea Marian.

Dl Primar dă citire ordinii de zi cu următorul conținut

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local al orașului Băile Olănești din data de 20.09.2017 și 13.10.2017.
2. Proiect de hotărâre privind „Rectificarea bugetului local pe anul 2017”.
3. Proiect de hotărâre privind „Aprobarea organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului orașului Băile Olănești și pentru activitățile și serviciile subordonate Consiliului Local al orașului Băile Olănești, înființarea a două posturi de asistenți personali în cadrul activității de Autoritatea tutelară și asistență socială”.
4. Proiect de hotărâre privind „Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „Justinian Marina”, aferente lunii septembrie 2017.
5. Proiect de hotărâre privind „Aprobarea proiectului, indicatorilor tehnico-economici, studiului de fezabilitate și cheltuielilor legate de proiect pentru obiectivul „Îmbunătățirea infrastructurii de turism în stațiunea Băile Olănești- modernizare Parc Unirii”.
6. Proiect de hotărâre privind „Alegere președinte ședință pentru lunile noiembrie-decembrie 2017, ianuarie 2018.”
7. Proiect de hotărâre privind „Completare HCL nr.79/13.10.2017 privind aprobarea cheltuielilor pentru obiectivului de investiții : „Îmbunătățirea mediului urban prin reconversia funcțională a terenului neutilizat din strada Tudor Vladimirescu, orașul Băile Olănești și transformarea acestuia în zona de agrement și petrecere a timpului liber pentru cimitate”.

Nemaifiind discuții cu privire la ordinea de zi , este supusă spre aprobare, iar cu voturi pentru =13 este aprobată.

Nu mai sunt alte discuții, de aceea domnișoara președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi.

Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local al orașului Băile Olănești din data de 20.09.2017 și 13.10.2017, care cu unanimitate de voturi sunt aprobate.

Nu mai sunt alte discuții, de aceea domnișoara președinte de ședință dă citire punctului doi de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre privind „Rectificarea bugetului local pe anul 2017”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Dl consilier Păunescu Ion întreabă ce înseamnă casa constructorului?

Dl Primar face mențiunea că este o organizație paritară de protecție socială a sectorului de construcții, este o organizație non-profit, autonomă și cu patrimoniu distinct.

Dl consilier Păunescu Brănescu Ioan Ovidiu ce sumă îi revine dirigintelui de șantier din suma totală de 38.500 lei?

Dl Primar precizează că 9400 lei îi revin dirigintelui de șantier.

Dl consilier Trașcă Flavius întreabă pentru lucrările care s-au efectuat și pentru cele

care urmeaza sa se efectueze, cine impune criteriile de executie, deoarece nu au rigole deloc, iar altele le au prea late.

Dl Primar spune ca aceste criterii de executie sunt impuse de lege.

Dl Primar propune consilierilor locali suplimentarea majorării de venituri și cheltuieli cu suma de 5000 lei- cheltuieli de proiectare la canalul fluvial str.Molidului, 3000 lei Parohia Cheia, 16.000 lei liceul Tehnologic „Justinian Marina” și 80.000 lei pentru dezapezire și achiziții antiderapant, 5000 lei pentru cheltuieli intabulare teren de sport, plan topo și alte cheltuieli de intabulare.

Dl consilier Trașcă face mențiunea ca notele de fundamentare să fie mai detaliate.

Domnul consilier Zamfirescu Mihai face precizarea că ar trebui să se facă o solicitare către MAPN, pentru a curăța zona unde sunt terenurile de tenis, lacurile cu nuferi.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui punct, de aceea este suspus spre aprobare și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind „Aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului orașului Băile Olănești și pentru activitățile și serviciile subordonate Consiliului Local al orașului Băile Olănești, înființarea a două posturi de asistenți personali în cadrul activității de Autoritatea tutelară și asistență socială”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că avem adrese de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea prin care ni se solicit angajarea de asistenți personali, pentru persoane cu handicap, de aceea este necesară înființarea celor două posturi de asistenți personali.

Nu sunt discuții cu privire la acest punct, de aceea este suspus spre aprobare și este votat cu voturi pentru=13.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „ Justinian Marina”, aferente lunii septembrie 2017.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma propusă și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnișoara președinte de ședință dă citire punctului cinci de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea proiectului, indicatorilor tehnico-economici, studiului de fezabilitate și cheltuielilor legate de proiect pentru obiectivul „ Îmbunătățirea infrastructurii de turism în stațiunea Băile Olănești- modernizare Parc Unirii”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că obiectivul de investiții se va depune spre finanțare prin POR- Axa prioritară 7 și va cuprinde reamenajarea accesului principal în parc prin dezafectarea porții și a gardului existent și se va sistematiza terenul în acea zonă prin realizarea unor gradene.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma propusă și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se dă citire punctului șase de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „ Alegere președinte ședință pentru lunile noiembrie-decembrie 2017, ianuarie 2018.”

Dl Primar face mențiunea că din trei în trei luni trebuie ales un nou președinte de ședință, iar mandatul domnișoarei consilier va expira, de aceea este necesar alegerea unui alt președinte de ședință.

Prin vot deschis, cu un număr de 13 voturi pentru este ales în funcția de președinte de ședință al Consiliului Local al orașului Băile Olănești, dl consilier Tomescu Marian Ilie, pentru o perioadă de trei luni, respectiv noiembrie 2017-ianuarie 2017.

Se trece la punctul șapte de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind „ Completare HCL nr.79/13.10.2017 privind aprobarea cheltuielilor pentru obiectivului de investiții : „ Îmbunătățirea mediului urban prin reconversia

funcțională a terenului neutilizat din strada Tudor Vladimirescu, orașul Băile Olănești și transformarea acestuia în zona de agrement și petrecere a timpului liber pentru comunitate”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că obiectivul de investiții se va depune spre finanțare prin POR –Axa prioritară 5 și va cuprinde realizarea de alei pietonale, piste pentru bicicliști, creare trotuare, amenajare spații verzi, instalare WI-FI în spațiile publice, dotare mobilier urban.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de aceea este supus aprobării în forma propusă și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar dă cuvântul consilierilor locali pentru a expune problem din teren.

Dl consilier Pahomnie face mențiunea că trebuie să se intervină acolo unde coronamentul arborilor afectează circulația.

Dl consilier Păunescu Ovidiu face mențiunea că pe str.Tudor Vladimirescu s-a lăsat asfaltul, trebuie făcută notificare pentru a curăța terenurile de la clădirile situate la intersecția străzilor A.I.Cuza și Carol Davilla, pe strada Valea de Case funcționează un singur bec, ce s-a întâmplat cu sonda.

Dl Primar spune că s-a discutat cu administratorul sondei, este de acord cu prețul rezultat în urma raportului de evaluare și urmează să se întocmească documentația pentru accesare fonduri.

Domnișoara consilier Mureanu Georgiana spune că pentru primăvara următoare, trebuie ca la seră să fie plantate flori, să se prezinte o statistic cu obiectivele realizate din lista de investiții și cât s-a plătit.

Doamna consilier Ispas face mențiunea că trebuie să se facă o rectificare de buget pentru sărbătorile de Crăciun, la cimitirul din Olănești Sat trebuiesc montate două tomberoane, iar pe str.Prislop trebuie extinsă rețeaua de gaz.

Dl consilier Trașcă face precizarea că Piața Agroalimentară este goală, deoarece toți vânzătorii de produse agro-alimentare s-au mutat pe Aleea Izvoarelor, să se intervină pe str.Pieței.

Dl.Primar s-a discutat cu directorul Strabag și urmează să se intervină.

Dl.consilier Păunescu Ion face mențiunea că trebuie intervenit pe str.Intrarea Cascadei, intersecția pe str.Valea de Case, iar pavazarea orașului să se facă cu firmă specializată.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință
Mureanu Maria Georgiana

p. SECRETAR,
Mihalcea Marian

